

ПО ПРОЧТЕНИИ РОМАНА М. БУЛГАКОВА «МАСТЕР И МАРГАРИТА»**Воронцова Д.**

г. Санкт-Петербург, Государственное бюджетное образовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа № 291

Научный руководитель: Хабибулина О.П., г. Санкт-Петербург, Государственное бюджетное образовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа № 291

Гроза гремит. Я душу продавала
За счастье вечное, за дар писать стихи.
Но я не думала, не ведала, не знала,
Что дьявол сердце мне зажмет в свои тиски.

На перекрестке мы с ним сделку заключали.
В свинцовых тучах это чувство родилось.
Любовь сверкнула. Мы стояли и молчали.
И предсказание Вселенское сбылось.

Влюбленный Дьявол. Нет, вы можете поверить!?
Ему ведь сотни, триллионы сотен лет!
Дрожат колени, этот ужас не измерить.
Играет музыка и гаснет тусклый свет...

В оттенках огненных, глубоких темно – алых
Открылся мир иной за гранью слез земных.
Нет пошлой роскоши в открытых этих залах.
Есть строгость страстная в стенах его немых.

Услышьте, смертные, лишь мы владеем Адом.
Я подле Дьявола, теперь он не один.
Минуты плаваются вином и виноградом.
У нас Вселенная: есть я и Господин.

Зажгли друг друга, наша сущность воспылала.
Я слабость Дьявола, креститесь, но поверьте!
Его единственной судьбой навечно стала –
В своем Аду танцуем Танго Смерти.